Kolokwium 3 -1~ Wersja testu A 3 grudnia 2015 r.

W kazdym zadaniu za 0, 1, 2, 3, 4 poprawne odpowiedzi otrzymuje
sie odpowiednio 0, 1, 3, 6, 10 punktow.

1. Dla podanej liczby naturalnej n wskaza¢ najwieksza liczbe catko-
witg nieujemna k, dla ktérej liczba n jest podzielna przez 125%.
a) mn=2373737000000000000015%, k=5
b) n=373737000000000000025%°, k=16
c) n=373737000000000000032%%, k=0
d) n=2373737000000000000250%°, k=250
2. Dla podanej liczby naturalnej n wskaza¢ najwieksza liczbe catko-
witg nieujemna k, dla ktérej liczba n jest podzielna przez 128*.
a) n=373737000000000000024%*, k=10
b) n=2373737000000000000020%°, k=5
c¢) n=373737000000000000010'° k=1
d) n=2373737000000000000006°, k=0
3. Zapisa¢ wartos¢ podanego iloczynu logarytmoéw w postaci liczby

catkowitej lub utamka nieskracalnego, jesli liczba jest wymierna. Napi-
sac literke N, jezeli liczba jest niewymierna.

a) 10g35log2527:3/2
b) logs3-log2732=15/3
c) logg25-logi05128=14/9

d) 10g45 : 10g 125]_28 = 7/6



Kolokwium 3 -2 - Wersja testu A 3 grudnia 2015 r.

4. Dla podanej liczby wskazaé jej dwucyfrowy dzielnik pierwszy.
a) 39%92-1022, 29
b) 37101 _glo1 31
c) 3710146101 43

d) 37202-10%2 47

5. Dla podanej liczby wskazaé jej dwucyfrowy dzielnik pierwszy.
a) 30065104 13
b) 21010_3606 59
c) 21010 _g5i04 19
d) 7202255 17
6. Dla podanej liczby a wskazaé taka liczbe rzeczywista dodatnig b,
aby spelniona byta réwnosé¢ 1+logiga+logiob=1logo(3a*+30?).
a) a=4, b=12 lub b=4/3
b) a=3, =9 lub b=1
c) a=1, b=3 lub b=1/3

d) a=2, b=6 lub b=2/3



Kolokwium 3 -3 - Wersja testu A 3 grudnia 2015 r.

7. Dla podanego kata o poda¢ najmniejszg dodatnig miare kata (3
(w stopniach) speliajaca réwnanie sin =sin(a+ ().

a) a=20°, [B=80°
b) a=60°, [F=60°
c) a=160°, [F=10°
d) a=100°, [=40°
8. Dla podanego kata o podaé¢ najmniejsza dodatnia miare kata (3
(w stopniach) spelniajaca réwnanie sinf3 =sin(a+ /().
a) a=300°, (=120°
b) a=270°, B=135°
c) a=240°, [F=150°
d) a=200°, [F=170°
9. Zapisa¢ zbior rozwigzan podanej nieréwnosci w postaci przedziatu
lub uporzadkowanej sumy przedziatéw (nie uzywaé réznicy zbioréw).
a) logslogslogaloger <1, (4, 216)
b) logslogex <1, (1, 4)
c) logox <1, (0,2)

d) logslogologox <1, (2, 16)



Kolokwium 3 . Wersja testu A 3 grudnia 2015 r.

10. Zapisaé zbior rozwigzan podanej nieréwnosci w postaci przedzia-
tu lub uporzadkowanej sumy przedzialéw (nie uzywaé réznicy zbioréw).
a) (22—4)-(2*—8)-(z—64)>0, (—o0, —2)U (64, +00)

) (=1)-
) (x—4)-(x—8)-(zr—64)>0, (4,8)U(64, +o0)
( _ .

=3

r—4)-(z—8)-(2*—64)>0, (8, +00)

o

d) (z—4)-(z—8)-(22—64)>0, (—o0, —8)U(4,8)U (8, +00)

11. Poda¢ zbiér rozwigzan nieréwnosci zapisujac go w postaci prze-
dziatu lub sumy przedzialow (nie uzywaé réznicy zbiorow).

1
a) —1<logsr < —7 (1/4,1//2)
1 1
b) —=<logyr < = (1/2,2)
2 2
c) —3<logyr<2 (1/64, 16)

1 1
d) 1< log,z < 3 (v2,2)

12. Poda¢ zbiér rozwigzan nieréwnosci zapisujac go w postaci prze-
dziatu lub sumy przedzialéw (nie uzywaé réznicy zbiorow).

a) —3<log,4<2  (0,1//4)U(2, +oo)
1 1
b) - <log,4< = (16, 256)
4 2
1
c) —1<10gx4<—1 (1/256,1/4)

1 1
d) —5< log.4 < 5 (0,1/16)U (16, +00)



Kolokwium 3 -1 Wersja testu B s grudnia 2015 r.

W kazdym zadaniu za 0, 1, 2, 3, 4 poprawne odpowiedzi otrzymuje
sie odpowiednio 0, 1, 3, 6, 10 punktow.

1. Dla podanej liczby naturalnej n wskaza¢ najwieksza liczbe catko-
witg nieujemna k, dla ktérej liczba n jest podzielna przez 125%.
a) m=2373737000000000000032%2, k=0
b) n=373737000000000000025%°, k=16
c¢) n=373737000000000000015'°, k=5
d) n=2373737000000000000250%°, k=250
2. Dla podanej liczby naturalnej n wskaza¢ najwieksza liczbe catko-
witg nieujemna k, dla ktérej liczba n jest podzielna przez 128*.
a) m=2373737000000000000006°, k=0
b) n=2373737000000000000010'°, k=1
¢) n=2373737000000000000024**, k=10
d) n=2373737000000000000020%°, k=5
3. Zapisa¢ wartos¢ podanego iloczynu logarytméw w postaci liczby

catkowitej lub utamka nieskracalnego, jesli liczba jest wymierna. Napi-
sac literke N, jezeli liczba jest niewymierna.

a) 10g82510g125128:14/9
b) logs5-loges27=3/2
c) logs3-logs732=5/3

d) 10g45 : 10g 125]_28 = 7/6



Kolokwium 3 -2 - Wersja testu B s grudnia 2015 r.

4. Dla podanej liczby wskazaé jej dwucyfrowy dzielnik pierwszy.
a) 39%92-1022, 29
b) 372921022 47
c) 3710146101 43

d) 37°'—6"" 31

5. Dla podanej liczby wskazaé jej dwucyfrowy dzielnik pierwszy.
a) 702255 17
b) 21010_3606 59
c) 21010 _g5i04 19
d) 3006 5404 13
6. Dla podanej liczby a wskazaé taka liczbe rzeczywista dodatnig b,
aby spelniona byta réwnosé¢ 1+logiga+logiob=1logo(3a*+30?).
a) a=3, b=9 lub b=1
b) a=2, b=6 lub b=2/3
c) a=4, b=12 lub b=4/3

d) a=1, b=3 lub b=1/3



Kolokwium 3 -3 - Wersja testu B s grudnia 2015 r.

7. Dla podanego kata o poda¢ najmniejszg dodatnig miare kata (3
(w stopniach) speliajaca réwnanie sin =sin(a+ ().

a) a=20°, (3=80°
b) a=60°, [F=60°
¢) a=100°, B=40°
d) a=160°, [F=10°
8. Dla podanego kata a poda¢ najmniejsza dodatniag miare kata (3
(w stopniach) speliajaca réwnanie sin =sin(a+ ().
a) a=200°, B=170°
b) a=270°, (B=135°
c) a=240°, [F=150°
d) a=300°, (5=120°
9. Zapisa¢ zbior rozwigzan podanej nieréwnosci w postaci przedziatu
lub uporzadkowanej sumy przedzialéw (nie uzywaé roéznicy zbioréw).
a) logologox <1, (1,4)
b) logslogslogez <1,  (2,16)
c) logox<1, (0,2)

d) logslogslogslogor <1, (4, 216)



Kolokwium 3 -4 — Wersja testu B s grudnia 2015 r.

10. Zapisaé zbiér rozwiazan podanej nieréwnosci w postaci przedzia-
tu lub uporzadkowanej sumy przedzialéw (nie uzywaé réznicy zbioréw).

a) (x—4)-(x—8)-(2*—64)>0, (—o0, —8)U(4,8)U (8, +00)

—8)(
2?2 —4)-(2*—8)-(x—64)>0, (—o0, —2)U (64, +00)
—8)-(

b) (
c) (x—4)-(x—8)-(z3—64)>0, (8, +00)
d) (z—4)-(x—8)-(x—64)>0, (4,8)U(64, +0o0)

11. Poda¢ zbiér rozwigzan nieréwnosci zapisujac go w postaci prze-
dziatu lub sumy przedzialow (nie uzywaé réznicy zbiorow).

1 1
a) —<logyr <= (V2, 2)
4 2
1
b) —1<logsr < —7 (1/4,1//2)
c) —3<logyr<2 (1/64, 16)

1 1
d) —§<log4x<§ (1/2,2)

12. Poda¢ zbiér rozwigzan nieréwnosci zapisujac go w postaci prze-
dziatu lub sumy przedzialéw (nie uzywaé réznicy zbiorow).

a) —3<log,4<2  (0,1//4)U(2, +oo)
1 1
b) - <log,4< = (16, 256)
4 2
1 1
c) —5< log.4 < 5 (0,1/16)U (16, +00)

1
d) ~1<logd<—7  (1/256,1/4)



Kolokwium 3 -1~ Wersja testu C3s grudnia 2015 r.

W kazdym zadaniu za 0, 1, 2, 3, 4 poprawne odpowiedzi otrzymuje
sie odpowiednio 0, 1, 3, 6, 10 punktow.

1. Dla podanej liczby naturalnej n wskaza¢ najwieksza liczbe catko-
witg nieujemna k, dla ktérej liczba n jest podzielna przez 125%.
a) m=2373737000000000000032%2, k=0
b) n=2373737000000000000015'°, k=5
c¢) n=373737000000000000250%*°, k=250
d) n=2373737000000000000025%°, k=16
2. Dla podanej liczby naturalnej n wskaza¢ najwieksza liczbe catko-
witg nieujemna k, dla ktérej liczba n jest podzielna przez 128*.
a) n=373737000000000000024%*, k=10
b) n=2373737000000000000010'°, k=1
¢) n=373737000000000000006°, k=0
d) n=2373737000000000000020%°, k=5
3. Zapisa¢ wartos¢ podanego iloczynu logarytmoéw w postaci liczby

catkowitej lub utamka nieskracalnego, jesli liczba jest wymierna. Napi-
sac literke N, jezeli liczba jest niewymierna.

a) 10g23log2732:5/3
b) logs5-loges27=3/2
c) logg25-logi05128=14/9

d) 10g45 : 10g 125]_28 = 7/6



Kolokwium 3 -2 - Wersja testu C3s grudnia 2015 r.

4. Dla podanej liczby wskazaé jej dwucyfrowy dzielnik pierwszy.
a) 39%92-1022, 29
b) 3710146101 43
c) 37%2-10%% 47

d) 37°'—6"" 31

5. Dla podanej liczby wskazaé jej dwucyfrowy dzielnik pierwszy.
a) 210105404 qg
b) 3006 504 13
c) 72235 17
d) 21010 _3606 59
6. Dla podanej liczby a wskazaé taka liczbe rzeczywista dodatnig b,
aby spelniona byta réwnosé¢ 1+logiga+logiob=1log o (3a*+30?).
a) a=3, b=9 lub b=1
b) a=2, b=6 lub b=2/3
c) a=4, b=12 lub b=4/3

d) a=1, b=3 lub b=1/3



Kolokwium 3 -3 - Wersja testu C3s grudnia 2015 r.

7. Dla podanego kata o poda¢ najmniejszg dodatnig miare kata (3
(w stopniach) speliajaca réwnanie sin =sin(a+ ().

a) a=60°, B=60°
b) a=100°, [=40°
c) a=20°, (=80°
d) a=160°, [F=10°
8. Dla podanego kata o podaé¢ najmniejsza dodatnia miare kata (3
(w stopniach) spelniajaca réwnanie sinf3 =sin(a+ /().
a) a=300°, [B=120°
b) a=270°, B=135°
c) a=240°, [F=150°
d) a=200°, [F=170°
9. Zapisa¢ zbior rozwigzan podanej nieréwnosci w postaci przedziatu
lub uporzadkowanej sumy przedziatéw (nie uzywaé réznicy zbioréw).
a) logologox <1,  (1,4)
b) logslogslogaloger < 1, <4, 216)
c) logox<1, (0,2)

d) logslogologox <1, (2, 16)



Kolokwium 3 -4 - Wersja testu C3s grudnia 2015 r.

10. Zapisaé zbiér rozwiazan podanej nieréwnosci w postaci przedzia-
tu lub uporzadkowanej sumy przedzialéw (nie uzywaé réznicy zbioréw).

a) (r—4)-(r—8)(

b) (22—4)-(2*—8)-(z—64)>0, (—o0, —2)U(64, +00)

c) (x—4)-(z—8)-(

d) (x—4)-(z—8)-(2—64)>0, (—o0, —8)U(4, 8)U(8, +0o)

r—64)>0, (4,8)U(64, +o0)

x3 64) 7 (87 —|—OO)

11. Poda¢ zbiér rozwigzan nieréwnosci zapisujac go w postaci prze-
dziatu lub sumy przedzialow (nie uzywaé réznicy zbiorow).

1
a) —l<logsr < —7 (1/4,1//2)
b) —3<logyr <2 (1/64, 16)

1 1
c) —=<logyxr< = (1/2,2)
2 2
1 1
d) 1< log,z < 3 (v2,2)

12. Poda¢ zbiér rozwigzan nieréwnosci zapisujac go w postaci prze-
dziatu lub sumy przedzialéw (nie uzywaé réznicy zbiorow).

1 1
a) 1< log.4 < 3 (16, 256)

1
b) ~l<logd<—  (1/256,1/4)
1 1
c) —5< log,4 < 3 (0,1/16)U (16, +00)

d) —3<log,4<2  (0,1/¥/4)U(2, +o0)



Kolokwium 3 -1 Wersja testu D s grudnia 2015 r.

W kazdym zadaniu za 0, 1, 2, 3, 4 poprawne odpowiedzi otrzymuje
sie odpowiednio 0, 1, 3, 6, 10 punktow.

1. Dla podanej liczby naturalnej n wskaza¢ najwieksza liczbe catko-
witg nieujemna k, dla ktérej liczba n jest podzielna przez 125%.
a) mn=2373737000000000000015%, k=5
b) n=373737000000000000250%*°, k=250
c¢) n=373737000000000000025%°, k=16
d) n=237373700000000000003232, k=0
2. Dla podanej liczby naturalnej n wskaza¢ najwieksza liczbe catko-
witg nieujemna k, dla ktérej liczba n jest podzielna przez 128*.
a) n=373737000000000000024%*, k=10
b) n=2373737000000000000006°, k=0
c) n=373737000000000000020%°, k=5
d) n=2373737000000000000010'°, k=1
3. Zapisa¢ wartos¢ podanego iloczynu logarytméw w postaci liczby

catkowitej lub utamka nieskracalnego, jesli liczba jest wymierna. Napi-
sac literke N, jezeli liczba jest niewymierna.

a) 10g82510g125128:14/9
b) logs5-loges27=3/2
c) logsH-log125128="7/6

d) logs3-logs732="5/3



Kolokwium 3 -2 - Wersja testu D s grudnia 2015 r.

4. Dla podanej liczby wskazaé jej dwucyfrowy dzielnik pierwszy.
a) 39%92-1022, 29
b) 372921022 47
c) 37101_g0t 31

d) 37" 46", 43

5. Dla podanej liczby wskazaé jej dwucyfrowy dzielnik pierwszy.
a) 210105404 qg
b) 3006504 13
c) 21010_3606 59
d) 7202255 17
6. Dla podanej liczby a wskazaé taka liczbe rzeczywista dodatnig b,
aby spelniona byta réwnosé¢ 1+logiga+logiob=1log o (3a*+30?).
a) a=3, b=9 lub b=1
b) a=2, b=6 lub b=2/3
c) a=4, b=12 lub b=4/3

d) a=1, b=3 lub b=1/3



Kolokwium 3 -3 - Wersja testu D s grudnia 2015 r.

7. Dla podanego kata o poda¢ najmniejszg dodatnig miare kata (3
(w stopniach) speliajaca réwnanie sin =sin(a+ ().

a) a=160°, [B=10°
b) a=60°, [F=60°
c) a=100°, [F=40°
d) a=20°, [=80°
8. Dla podanego kata o podaé¢ najmniejsza dodatnia miare kata (3
(w stopniach) spelniajaca réwnanie sinf3 =sin(a+ /().
a) a=300°, (=120°
b) a=270°, [B=135°
c) a=240°, [F=150°
d) a=200°, [F=170°
9. Zapisa¢ zbior rozwigzan podanej nieréwnosci w postaci przedziatu
lub uporzadkowanej sumy przedziatéw (nie uzywaé réznicy zbioréw).
a) logslogslogaloger <1, (4, 216)
b) logsx <1, (0, 2)
c) logslogor <1, (1,4)

d) logslogologoxr <1, (2, 16)



Kolokwium 3 -4 — Wersja testu D s grudnia 2015 r.
10. Zapisaé zbiér rozwiazan podanej nieréwnosci w postaci przedzia-

tu lub uporzadkowanej sumy przedzialéw (nie uzywaé réznicy zbioréw).

a) (z—4)-(z—8) (22— 64)>0, (—o0, —8)U(4, 8)U(8, +00)

=

(
(x—4)-(x—8)-(xr—64)>0, (4,8)U(64, +o0)
(

r2—4)- (22 —8)-(x—64) >0, (—o0, —2)U (64, +00)

o
~—

d) (z—4)-(z—8)-(2°—64)>0, (8, +00)

11. Poda¢ zbiér rozwigzan nieréwnosci zapisujac go w postaci prze-
dziatu lub sumy przedzialéw (nie uzywaé réznicy zbiorow).

a) —1<logyr < —i (1/4,1//2)

1 1
b) 2 <logar < 5 (v2,2)

1 1

c) —=<logyxr <= (1/2,2)
2 2

d) —3<logyx <2 (1/64,16)

12. Poda¢ zbiér rozwigzan nieréwnosci zapisujac go w postaci prze-
dziatu lub sumy przedzialow (nie uzywaé réznicy zbiorow).

1
a) —1<logx4<—1 (1/256,1/4)
1 1
b) - <log,4< = (16, 256)
4 2
c) —3<log,4<2 (0, 1/ %/Z) U (2, +o0)

1 1
d) —5< log,4 < 5 (0,1/16)U (16, +00)



